


1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
14	21	34	43	52	62	-	-	-	-	118				

XIII - Ешкенеци Бора

ПОДАЦИ 9/211 H/39972

о погинулим, убијеним, настрадалим или несталим грађанима
са територије ФНРЈ у току II светског рата

35-194

1	Презиме: <u>Ешкенеци</u> Очево име: <u>Аврам</u> Име: <u>Бора</u> Пол <u>мушко</u>	Место рођ. <u>Београд</u> Год. старости <u>26</u> и Срез <u>Београд</u> Националност <u>Јеврејин</u> Занимање <u>Џиновник</u>	
2	Место и срез где је живео (а за децу рођену после 6 априла 1941 где су им живели родитељи) пред рат	<u>Београд.</u>	
3	Где и када је у току рата био ухапшен (ухваћен) и од кога; због чега је ухапшен и где је одведен; где и колико је времена провео у затвору, логору, заробљеништву и какво је држање имао пред непријатељем	-	
4	Где, када (датум) и како је погинуо, убијен, умро или нестало	<u>Нестао 1943 г. у логору "Аушвиц".</u>	
Посебни подаци о учеснику у (НОП)	5	Кад је ступио у НОБ (НОП) у којим је све јединицама и организацијама био, какве је функције и чин имао (истаћи припадност и функције у КПЈ и СКОЈ-у)	-
	6	Је ли припадао, колико дуго и којим непријатељским формацијама или организацијама	-
	7	Каква је одликовања, похвале, признања, кад од кога и зашто добио у току и после рата	-
	8	ПРИМЕДБА 	-
9	Имена, презимена и садашња адреса његове најближе родбине, (родитеља жене и деце)	<u>Kornelija Milojević</u>	
10	Имена и адреса лица која могу допунити горње податке	-	
11	Имена и адреса лица која су дала горње податке	<u>Kornelija Milojević BSA.232.</u>	

Место Београд.

Датум 2-11-1950 godine

(М. П.)

Потпис пописне комисије:

- Stojanović mile s.r.
- Vukobratović Dušan s.r.
- Kitrijanovski Sotir s.r.

НАБ - 1006 - К. 35 - 195

од мајке Јанковице рођене Крлеж.
уписа за попис у Вишњицу 1941. маја 15. где је ухваћен
у лесу Сасама Вилета - провинуја Вилетска 1943
Совиетска. арашке је са војарницом два затвора у
једној кући, а арашке одвезени у логор Аушвиц
а затим одвојени од војарнице и радња је у "Рудници
и Јајина" где је рођен својиме родом у јам. Грмина
ослабавена од Руса *војарник са Вилета освишана*

У П У Т С Т В О ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ФОРМУЛАРА

За попис долазе у обзир сви грађани ФНРЈ (одрасли и деца, мушкарци и жене) који су у току II светског рата, тј. од 6 априла 1941 год. до 10 маја 1945 год., погинули у борби, убијени од окупатора и домаћих издајника, умрли услед задобивених рана, мучења, батинања, гладовања или на неки други начин настрадали или нестали у заробљеничким и концентрационим логорима, у изгнанству, на присилном раду, у збеговима и сл. — а који су до рата живели на територији ФНРЈ или се родили, односно дошли у земљу после 6 априла 1941 године.

У рубрику бр. 1, уколико се не знају тачно, треба унети приближне године старости жртве колико је она имала у моменту погибије (смрти).

У рубрику бр. 2 треба уписати име места и среза где је погинули (убијени, умрли, настрадали, нестали) био стално настањен (живео) у последње време пред рат, а за оне који су се родили после 6 априла 1941 године треба уписати име места и среза где су им пред рат живели родитељи. Ако се ради о лицу које је пред рат било у иностранству, на робији, у конц. логору и сл. онда треба навести и оно место где је то лице становало пре одласка у иностранство, одвођења у логор, на робију итд.

У рубрику бр. 3 треба навести само последње хапшење (заробљавање, одвођење на присилан рад, у конц. логор) после којег се именовани није више вратио кући или, ако се вратио, да је код куће умро од последица задобивених у затвору, (логору, на раду).

У рубрику бр. 5 треба назначити када је погинули почео да ради за Народноослободилачки пок-

рет, какве је задатке и функције вршио у организацијама НОП (у Партији, СКОЈ-у, Народној власти идр.), односно када је ступио у Народноослободилачку војску, какве је функције вршио у војсци, а нарочито треба истаћи какву је — политичку или војну — функцију вршио у моменту погибије (смрти), хапшења или заробљавања.

У рубрику бр. 8 треба навести конкретне чињенице које ближе осветљавају борбу и рад палог борца у Народноослободилачкој војсци (НОП-у), а које нису наведене у осталим рубрикама, на пр: 15-XI-1941 године, иако тешко рањен, борио се до последњег метка; у тој борби убио је два Немца и три ранио, након чега је ухваћен.

У рубрику бр. 9 треба навести имена и адресу родитеља, жене и деце погинулог (умрлог) — уколико их има. Ако, пак, погинули (умрли) нема живе родитеље, ни жену и децу, онда треба навести име рођеног брата (сестре), или деде (бабе) или стрица (тетке). А ако нема живих ни једног од оваквих рођака, онда треба назначити да нема ближих рођака.

У рубрику бр. 10 треба навести имена људи који могу да даду много детаљније податке о погинулом (умрлом несталом), односно, који могу да потврде тачност датих података, а нарочито да потврде за поједине нејасне случајеве да је жртва стварно настрадала од окупатора и његових сарадника, а не као сарадник или припадник окупаторских и квислиншких војних, политичких и других организација.

Нумерисане квадрате у заглављу треба оставити празне јер ће се у њих уносити, касније, ознаке за класификацију која ће се накнадно извршити.

Емилекази Ибраима Ђорџа од своје мајке
рођене Адлер. Рођен у Београду 1915 ^{нацијом} ~~у~~
Јеврејин. Ка заштитном знаменку.

Када је објављен рат 1941. уступа се ^у
антипартизанску борбу. 1943 у септембру буде
ухваћен у Београду савремено-венетом провинцијом
Винтеница. Одмах је са породицом, али је
захваћен у једну кућу, а одмах је са породицом
одведен у логор Аушвиц. Одмах је одведен
без породице у рудник "Јанка" где је радио
на немачки пољопривредни и јамни. Врелим породицом
Руси, он је ликвидирао, са свима, као си Јанка
на рату у овој рудници.

Најбоље знајући
од његове свеснице, Корнелије
Милојевић са свомом у Београду
Б.Ч.Н. 332.
Милана Милошевић
Савезног савеза Београда ^{Хитлер}
Ј-рејан

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

